

БРАТСКОЕ РУКОПОЖАТИЕ

ВОРКУТА, 14. (Соб. корр. В. Гринер). Двадцать четыре дня гастролировал в Воркуте Ивано-Франковский музыкально-драматический театр имени Ивана Франко. Сорок девять спектаклей — сорок девять аншлагов. Более девятнадцати тысяч зрителей посмотрели чудесные музыкальные спектакли украинской классики «Цыганка Аза» и «Ой, не ходи, Грицю, на вечорницы» М. Старицкого, «Неосвященная любовь» М. Коцюбинского, «В воскресенье утром зелье собирала» О. Кобылянской, «Мать-наймычка» Т. Шевченко, пьесы современных драматургов «Домой вернулись моряки» Д. Шевцова и «Береги мою тайну» В. Сабко.

Большой успех у заполярных зрителей завоевали заслуженные артисты УССР В. Мельник, К. Сидорчук, Ю. Шиманский, О. Затварская, артисты театра Х. Фицелович, Л. Чучман и многие другие.

На днях состоялась прощальная встреча коллектива театра со зрителями.

— Наши гастроли в Воркуте, — сказал директор театра М. В. Рябоконь, — мне хочется назвать братским рукопожатием. Ведь здесь, на далеком Севере, работают многие наши земляки, люди многих других национальностей, которые, даже не зная языка, очень тепло принимали наши спектакли. Мы долго не забудем ваш горячий прием, обновим репертуар и приедем в Воркуту снова.

Театр выехал в Ину. Затем его репертуар увидят речники и лесорубы Печоры, нефтяники Ухты, а в конце июня гастроли замечательного украинского коллектива завершатся в столице республики — Сыктывкаре. Думается, что везде друзьям будет сопутствовать успех, какой они заслужили у воркутинских зрителей.

БРАТСКОЕ РУКОПОЖАТИЕ

5 МАЯ 1969